

Dividendenbekanntmachung FREQUENTIS AG

FN 72115 b ISIN ATFREQUENT09

In der Hauptversammlung der Frequentis AG, FN 72115 b, vom 6. Juni 2024, wurde beschlossen, für das Geschäftsjahr 2023 eine Dividende von EUR 0,24 (24 Cent) je gewinnberechtigter Stückaktie auszuschütten.

Die Auszahlung der Dividende erfolgt ausschließlich abzüglich der gesetzlichen Kapitalertragsteuer von 27,5%, ab Freitag, 14. Juni 2024, durch Gutschrift der depotführenden Kreditinstitute.

Als Zahlstelle fungiert die Raiffeisen Bank International AG, Wien.

Der Börsenhandel Ex-Dividende erfolgt ab 11. Juni 2024, der Dividenden-Nachweisstichtag ist der 12. Juni 2024.

Wien, 6. Juni 2024

Der Vorstand